Krupajal Engineering College, Bhubaneswar

**NOTICE** 

Annual Function "Florence 2024" Celebration

We are excited to announce that our esteemed institution, Krupajal Engineering College

(KEC), is gearing up for its Annual Function "Florence 2024", a vibrant celebration of talent,

creativity, and camaraderie. This event is a testament to the diverse talents that flourish within

our college community, and we extend a warm invitation to all students, faculty, staff, and

guests to join us for an evening of entertainment and inspiration.

Date: 19th & 20th April, 2024

Venue: Krupajal Engineering College

The Annual Function is a platform to showcase the multifaceted talents of our students. We

will have a wide array of performances ranging from music, dance, drama, to various cultural

presentations. Moreover, there will be special recognition ceremonies to honour academic

achievers, outstanding athletes, and contributors to extracurricular activities.

This year, we aim to make the Annual Function an unforgettable experience filled with joy,

laughter, and memorable performances. We encourage all students to participate actively and

make this event a grand success.

We look forward to your presence and support in making the Annual Function a resounding

triumph. Let's come together as one community to celebrate our achievements and aspirations.

Best regards,

Krupajal Engineering College

PRINCIPAL Krupajal Engineering College Bhubaneswar